

Сообщение второе

Увидеть видение престола Божьего, духовную обстановку, стоящую за положением в мире, и Христа как центр Божьего управления

Тексты Писания: Дан. 4:17, 26, 34-37; 7:9-10; 10:4-21; Отк. 1:4-5; 4:5; 5:6

I. Нам нужно увидеть духовное видение престола Божьего как центра Божьего управления во всей вселенной — Отк. 4:2; 5:1; Иез. 1:26:

- А. Будучи всевластной Личностью, Бог вполне способен осуществить то, что Он хочет, согласно желанию Своего сердца и согласно Своему вечному домостроительству — Отк. 4:11; Дан. 4:35; Рим. 9:19-24.
- Б. Бог на престоле скрыто правит всеми и всем — Ис. 6:1; 3 Цар. 22:19:
 - 1. Решения относительно всего, что касается положения в мире, принимаются на престоле.
 - 2. Ничто не может произойти вне правления Божьего престола — Иов. 1:6-12; 2:1-6.
- В. Откровение — это книга о Божьем управлении, показывающая Божий престол для божественного управления — 4:2; 5:1; 6:16; 7:9; 8:3; 21:5:
 - 1. Престол в 4-й и 5-й главах Откровения — это престол божественной власти.
 - 2. На первый взгляд престол невидим и человек не осознаёт его существования; на самом деле престол скрыто правит всеми и всем.
- Г. В Книге пророка Даниила показано, что все цари и царства мира находятся под Божьим управлением — 7:9-10; 2:34-35:
 - 1. Всё человеческое правление от Нимрода до Антихриста находится и будет находиться под правлением небес, осуществляемым Богом небес — 7:9-12.
 - 2. Бог сделал так, что Навуходоносор узнал, что он ничто, а всемогущий Бог, Правитель над царством человеческим, Тот, кто даёт царство, кому хочет, есть всё — 4:34-37.
 - 3. Всё положение в мире находится под правлением небес, которое осуществляет Бог небес — ст. 26.
- Д. Правление небес, осуществляемое Богом небес, над всем человеческим правлением на земле соответствует Божьему вечному домостроительству, направленному на то, чтобы Христос положил конец старому творению для зарождения нового творения, разбил и сокрушил сумму человеческого правления и установил вечное царство Божье — 2:37, 44; 4:17; Отк. 11:15.

II. В 10-й главе Книги пророка Даниила представлено видение духовной обстановки, стоявшей за положением в мире:

- А. В духовном мире Христос является Первенствующим, поэтому в 10-й главе Он упоминается первым — ст. 4-9:
 - 1. Превосходный Христос, центральность и универсальность Божьего движения, явился Даниилу как человек, чтобы тот осознал Его ценность, был утешен, воодушевлён, проникся ожиданием и был утверждён.
 - 2. Христос, которого увидел Даниил, является драгоценным, достойным, полным и совершенным:
 - а. Как Иегова, ставший человеком, Он является центральностью и универсальностью Божьего движения для осуществления Божьего домостроительства.
 - б. Как Священник, Он заботится о нас, а как Царь, Он правит нами — ст. 5.

- в. Христос явился Даниилу со Своей драгоценностью и достоинством, в Своём ярком сиянии, чтобы сиять на людей, и со Своим озаряющим взором для исследования и суда — ст. 6А-В.
 - г. Христос явился с блеском Своей работы и движения и со Своим решительным говорением, которым Он судит людей — ст. 6Г-Д.
 - Б. Духовная обстановка в 10-й главе Книги пророка Даниила включает в себя как добрых, так и злых духов, которые участвуют в невидимой духовной войне — ст. 12-13, 20-21:
 - 1. Пока Даниил молился (ст. 2-3), в воздухе шла духовная борьба между двумя духами, один из которых принадлежал Сатане, а другой — Богу.
 - 2. Нам крайне важно увидеть, что скрыто идёт духовная борьба, борьба, невидимая для человеческих глаз.
 - В. В то время как между человеческими правительствами происходит борьба, Бог скрыто действует, управляя положением в мире — 7:10.
- III. Христос — это центр Божьего управления согласно Божьему вечному домостроительству — Отк. 5:6; 22:1:
 - А. Христос в Своём вознесении возведён на престол для осуществления Божьего управления, Божьего правительственного действия — Евр. 12:2; Отк. 3:21; 22:1; 5:6:
 - 1. Сидящий на престоле является не только Богом, но и человеком; Он — Бого-человек, Человекобог, слияние Бога и человека — Деян. 7:56.
 - 2. После того как Господь Иисус был распят и погребён, Бог воскресил Его и поместил Его по Свою правую руку, сделав Его Господом всей вселенной — 2:34-36; Флп. 2:5-11.
 - Б. Возведённый на престол Христос, небесный Управляющий в Божьем вселенском правительстве, — это достойный Лев-Агнец, побеждающий Искупитель — Отк. 5:1-14:
 - 1. Как Лев, Он является Воином, сражающимся против врага, Сатаны; как Агнец, Он является Искупителем — ст. 5-6.
 - 2. Поскольку Христос решил проблемы бунта Сатаны и падения человека, Он достоин открыть свиток Божьего домостроительства — ст. 1-7.
 - 3. Агнец, Искупитель, Тот, кто был заклан на кресте за наши грехи, теперь находится на престоле, осуществляя Божье управление всей вселенной.
 - 4. Нам нужно осознать, что Господом вселенной является человек, Богочеловек, Человекобог — Иез. 1:26.
 - В. В Своём вознесении и восшествии на престол Христос является Правителем земных царей — Отк. 1:5:
 - 1. То, что Христос — Правитель царей, означает, что Он намного выше земных правителей — Эф. 1:20-22; Флп. 2:9-11.
 - 2. Земные правители — не действительные правители; действительным Правителем является Христос, Царь царей и Господь господ — Отк. 19:16.
 - 3. Христос осуществляет Божье управление как Правитель земных царей посредством семи Духов Божьих, горящих перед престолом Божьим — 1:4; 4:5; 5:6:
 - а. Все правители в мире подчинены полыханию семи Духов — 1:5.
 - б. Положение в мире и международные дела подчинены пламени горения семи огненных лампад, семи Духов Божьих — 4:5.
 - в. Нам нужно осознать, что семь Духов Божьих горят перед престолом не только в связи с церквями, но и в связи с положением в мире для церквей — 1:4-5, 11; 22:16.